



Председатель СК России поручил представить доклад о ходе проверки по факту оказания небезопасных услуг детям в водно-развлекательном комплексе Челябинской области



В Челябинской области после посещения водно-развлекательного комплекса в лечебное учреждение обратились родители трех несовершеннолетних детей, у которых образовались покраснения кожных покровов и слизистой оболочки глаз. В настоящее время под наблюдением врачей находится 6-летний мальчик, остальным детям предписано лечение в домашних условиях. По данному факту следственными органами СК России по Челябинской области проводится проверка, следователями устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Челябинской области Решетникову П.Г. представить доклад о ходе проверки.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

02 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1770677>